VIZSGADOLGOZAT
Bevezetés az analizisbe, emelt szint, 2011. 01. 11.

A. Feladatok

1. Adja meg az f(x) := \/2log,(z — 4) — 2log,(x — 5) fiiggvény értelmezési tartomdnydat
és értékkészletét! Adja meg a fiiggvény inverzét és dbrdzolja az f(f~1) és az f~1(f)
Osszetett fliggvényeket! (12 pont)

2. Hatédrozza meg az aldbbi hatérértéket: (6 4+ 7 pont)
a) Vb —n-3" (n— o0) b) z(vVaz?+1l+z) (z— —o0)
3. Hatédrozza meg a kovetkez6 sorok Osszegét: (2 x 6 pont)
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5015 2011) intervallumon?

4. Egyenletesen konvergens-e az arctg(nz) fiiggvénysorozat az |
Mi a hatarfiiggvénye? (8 pont)

B. Definicidk, tételek (6 x 4 pont)

1. Mit ért az alatt, hogy az f fiiggvény hatéarértéke az a helyen —oo ? (Mindkét definicidt
adja meg!)

2. Mondja ki a rendér-elvet!

Mit ért az alatt, hogy az f fiiggvény egyenletesen folytonos az|a, b] intervallumon?
Mit ért az alatt, hogy az f fiiggvény az I intervallumon Bolzano-Darboux tulajdonsagu?

Definialja az arcsin z fliggvényt!
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Mondja ki a feltételesen konvergens sorok atrendezésérol szélo tételt!

C. Tovabbi kérdések (34+4+ 7+ 7 pont)

1. Legyen az f fiiggvény értelmezve az a pont egy kornyezetében. Mit jelent az, hogy f
nem folytonos a-ban? (Pozitiv, &llit6 formdban fogalmazza meg!)

2. Tudjuk, hogy minden n értékre a,, > 0 és /a,, < 1 teljesiilnek. Igaz-e, hogy a > a,
sor sziikségképpen konvergens?

3. Igaz-e, hogy ha egy sorozatnak nincs co-divergens részsorozata, akkor feliilrél korlatos?

4. Mutasson példat olyan fiiggvényre, amely a (0,1)-en értelmezett és annak bérmely
pontja barmely koérnyezetében nem korlatos!

Ugyeljen a megfeleld indokldsokra az A és C részekben, a pontos fogalmazasra, feltételekre a
B részben! A rendelkezésre all6 id6 90 perc. A dolgozat irdsa kézben elektromos eszk6zok,
konyvek, jegyzetek nem haszndlhatok, csak egy kézzel irott egy lapos képletgytjtemény.

J6 munkadt!



